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Aufgabe 41 (3 Punkte)
Seien (Xn)n∈N reelle, stochastisch unabhängige ZV. Zeigen Sie:

Für PXn = N(0, 1
n2 ) gilt CLT.

Aufgabe 42 (2+2 Punkte)
(Xn)n∈N seien reelle iid ZV’n mit X1 ∈ L2, EX1 = 0, V arX1 = 1. Zeigen Sie:

a)
√
n

Sn∑n
i=1 X

2
i

d→ N(0, 1).

b)
Sn√∑n
i=1 X

2
i

d→ N(0, 1).

Aufgabe 43 (4 Punkte)
Eine faire Münze wird n-mal geworfen, Kn := Anzahl von ,,Kopf”, Wn := Anzahl von
,,Wappen”. Berechnen Sie

a) lim
n→∞

P (|Kn −Wn| ≤ x
√
n), x ≥ 0.

b) lim
n→∞

P (|Kn −Wn| ≤ xn), x ≥ 0.

Aufgabe 44 (5 Bonuspunkte)
Es sei P = {Q ∈M1(R) :

∫
xdQ(x) = 0,

∫
x2dQ(x) = 1} und

T (Q)(A) :=

∫
1A(

x+ y√
2

)dQ⊗Q(x, y).

Sei ferner T 0(Q) := Q, T n(Q) := T (T n−1(Q)), n ∈ N, Q ∈ P .

Zeigen sie, dass
T n(Q)→ N(0, 1), n→∞

für alle Q ∈ P gilt und Q = N(0, 1) der einzige Fixpunkte von T in P ist.


